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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

 
Satuan Pendidikan         : SMPN 4 BARANTI 

Mata Pelajaran              : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester             : VII/Genap 

Tema                             : Mengangungkan Allah SWT, dengan tunduk 

pada             perintah-nya 

Pembelajaran ke             :1 ( Satu ) 

Alokasi Waktu               : 3 X 35 Menit 

 

KOMPETENSI INTI (KI)         : 

1.   Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2.   Memahami    pengetahuan    (faktual,    konseptual,    dan      

  procedural berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu      

   pengetahuan Islam 

3. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah kongkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 
 
 

KOMPETENSI DASAR (KD)             : 

3. Perintah agama untuk sujud syukur, sahwi dan tilawah 

4. Tata cara pelaksanaan sujud syukur, sahwi dan tilawah 

5. Hikmah sujud syukur, sahwi dan tilawah      

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik mampu: 
1 Melalui pembelajaran teknik Crossword Puzzle, peserta didik 

dapat   menjelaskan perintah agama untuk sujud syukur, sahwi 

dan tilawah 

2 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

mengetahui    tata cara sujud sahwi, tilawah dan syukur. 

3 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

dengan mudah mendemontarasikan tata cara sujud sahwi, tilawah 

dan syukur 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Media dan Metode Alat dan Bahan Sumber 

 Media : 
Visual 

 Metode : 
Ceramah, Tanya jawab 

Spidol, Papan tulis - Buku Siswa PAIBP dari 
Kemendikbud 

- Buku Guru PAIBP dari 

Kemendikbud 
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a. Kegiatan Pendahuluan: 

1)  Membuka  pembelajaran  dengan  mengucap  salam, dilanjutkan  

salah seorang peserta didik memimpin doa sebelum belajar 
2)  Melakukan   appersepsi   dan   memotivasi   peserta   didik   

pentingnya mempelajari materi Sujud Syukur, Sahwi dan 
Tilawah 

3)  Menyampaikan    kompetensi    dasar,    tujuan    pembelajaran,    

dan tahapan kegiatan yang akan dilaksanakan dalam 

pembelajaran. 

4)  Mengadakan tanya jawab singkat terkait materi sebelumnya  
untuk memastikan kesiapan siswa dalam mengikuti pelajaran 
hari ini. 

 
b. Kegiatan Inti: 

1)  Menyimak dan membaca penjelasan yang terkait dengann cara     

   Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2)  Mengajukan pertanyaan tentang cara Sujud Syukur, Sahwi dan     

   Tilawah. 

3)  Guru   membagikan   pertanyaan-pertanyaan   tentang   cara   

Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah kepada Peserta didik dalam 

kelompok mencari informasi di buku teks atau sumber lain. 

4)  Menyusun jawaban yang sudah di dapatkan dari referensi. 

5)  Memaparkan   hubungan   dalil   naqli   perilaku  tata  cara   

Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah dengan contoh nyata 

dalam kehidupan sehari-hari. 

6)  Menyajikan dan menanggapi tentang tata cara Sujud Syukur,      

   Sahwi dan Tilawah 

 

  c.  Kegiatan Penutup: 

1) Pemberikan penguatan  dan  menyimpulkan  materi  tentang  

tata  cara Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2) Peserta   didik   bersama   guru   melakukan   refleksi   terhadap 

pembelajaran  yang telah dilaksanakan. 

3) Peserta   didik   mengungkapkan   pesan   moral   yang   

diperoleh   dari pembelajaran. 

4) Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

5) Peserta didik dan guru bersama-sama menutup pelajaran dengan 

berdoa.  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Satuan Pendidikan         : SMPN 4 BARANTI 

Mata Pelajaran              : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester             : VII/Genap 

Tema                             : Mengangungkan Allah SWT, dengan tunduk  

        pada perintah-nya 

Pembelajaran ke             : 2 ( dua ) 

Alokasi Waktu               : 3 X 35 Menit 
 
 

KOMPETENSI INTI (KI)         : 

1    Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2    Memahami   pengetahuan   (faktual,   konseptual,   dan        

  prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu        

  pengetahuan Islam 

3 Mencoba,    mengolah,    dan    menyaji    dalam    ranah    

kongkret (menggunakan, mengurai, merangkai, 

memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, 

membaca, menghitung, menggambar dan  mengarang)  

sesuai  dengan  yang  dipelajari  di  sekolah dan sumber lain 

yang sama dalam sudut pandang/teori. 
 
 

KOMPETENSI DASAR (KD)             : 

1. Perintah agama untuk sujud syukur, sahwi dan tilawah 

2. Tata cara pelaksanaan sujud syukur, sahwi dan tilawah 

3. Hikmah sujud syukur, sahwi dan tilawah 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik mampu: 
1 Melalui pembelajaran teknik Crossword Puzzle, peserta didik 

dapat   menjelaskan perintah agama untuk sujud syukur, sahwi 

dan tilawah 

2 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

mengetahui    tata cara sujud sahwi, tilawah dan syukur. 

3 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

dengan mudah mendemontarasikan tata cara sujud sahwi, tilawah 

dan syukur 

4 Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

5 Peserta didik dan guru bersama-sama menutup pelajaran dengan 

berdoa.  
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C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
Media dan Metode Alat dan Bahan Sumber 

 Media : 
Visual, Audio Visual 

 
 Metode : 

Ceramah, Tanya jawab 

Spidol, Papan tulis - Buku Siswa PAIBP dari 
Kemendikbud 

- Buku Guru PAIBP dari 

Kemendikbud 

 

D.    Kegiatan Pendahuluan: 

1.  Membuka pembelajaran dengan mengucap salam, 

dilanjutkan salah seorang peserta didik memimpin doa 

sebelum belajar 

2. Melakukan appersepsi dan memotivasi peserta didik 

pentingnya mempelajari materi Sujud Syukur, Sahwi dan 

Tilawah.  

3.   Menyampaikan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran, dan 

tahapan kegiatan yang akan dilaksanakan dalam pembelajaran. 

4.   Mengadakan tanya jawab singkat terkait materi 
sebelumnya untuk memastikan kesiapan siswa dalam 
mengikuti pelajaran hari ini. 

E.      Kegiatan Inti: 

1    Menyimak  dan  membaca  penjelasan  yang  terkait  dengan    

  Hikmah Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2    Mengajukan pertanyaan tentang Hikmah Sujud Syukur, Sahwi  

   dan Tilawah. 

3 Guru  membagikan pertanyaan-pertanyaan  tentang  Hikmah  

Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah kepada Peserta didik dalam 

kelompok mencari informasi di buku teks atau sumber lain. 

4    Menyusun jawaban yang sudah di dapatkan dari referensi. 

5 Memaparkan hubungan dalil naqli Hikamh Sujud Syukur, 

Sahwi dan Tilawah dengan contoh nyata dalam kehidupan 

sehari-hari. 

6    Menyajikan dan menanggapi tentang Hikamh Sujud Syukur,  

   Sahwi dan Tilawah 

F.    Kegiatan Penutup: 

1    Pemberikan  penguatan dan menyimpulkan materi         

  tentang  Hikmah Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2 Peserta didik bersama guru melakukan refleksi terhadap 

pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

3 Peserta   didik   mengungkapkan   pesan   moral   yang   

diperoleh   dari pembelajaran. 

4    Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

5    Peserta didik dan guru bersama-sama menutup pelajaran dengan   

   berdoa.  



71 

 

71 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan         : SMPN 4 BARANTI 

Mata Pelajaran              : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester             : VII/Genap 

Tema                             : Mengangungkan Allah SWT, dengan tunduk  

          pada perintah-nya 

Pembelajaran ke             : 3 ( Tiga )  

Alokasi Waktu               : 3 X 35 Menit 

 
KOMPETENSI INTI (KI)         : 

1    Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2    Memahami    pengetahuan    (faktual,    konseptual,    dan     

  prosedural) berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu     

   pengetahuan Islam 

3 Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah kongkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar dan mengarang) sesuai dengan 

yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama 

dalam sudut pandang/teori. 

 
KOMPETENSI DASAR (KD)             : 

2. Perintah agama untuk sujud syukur, sahwi dan tilawah 

3. Tata cara pelaksanaan sujud syukur, sahwi dan tilawah 

4. Hikmah sujud syukur, sahwi dan tilawah 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Melalui model pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik mampu: 
1 Melalui pembelajaran teknik Crossword Puzzle, peserta didik 

dapat   menjelaskan perintah agama untuk sujud syukur, sahwi 

dan tilawah 

2 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

mengetahui    tata cara sujud sahwi, tilawah dan syukur. 

3 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

dengan mudah mendemontarasikan tata cara sujud sahwi, tilawah 

dan syukur 

B.      KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
Media dan Metode Alat dan Bahan Sumber 

 Media :  

Crossword Puzzle 
 

 Metode :  
Game Method 

Lcd proyektor, Laptop - Internet 
- Buku Paket 
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C.          Kegiatan Pendahuluan: 

1. Membuka pembelajaran dengan mengucap 

salam, dilanjutkan salah seorang pesertadidik 

memimpin doa sebelum belajar 
2.  Melakukan appersepsi dan memotivasi peserta 

didik pentingnya mempelajari materi Sujud 
Syukur, Sahwi dan Tilawah  

3. Menyampaikan kompetensi dasar, tujuan 
pembelajaran, dan tahapan kegiatan yangakan 
dilaksanakan dalam pembelajaran. 

4.  Mengadakan   tanya   jawab   singkat   terkait   
materi   sebelumnya   untuk memastikan kesiapan 
siswa dalam mengikuti pelajaran hari ini. 

 
4. Kegiatan Inti: 

1. Menyimak dan membaca penjelasan yang terkait dengan Sujud      

Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2. Mengajukan pertanyaan tentang Sujud Syukur, Sahwi dan 

Tilawah. 

3. Guru membagikan pertanyaan-pertanyaan tentang Sujud 

Syukur, Sahwi dan Tilawah kepada Peserta didik dalam 

kelompok mencari informasi di buku teks atau sumber lain. 

4. Menyusun jawaban yang sudah didapatkan dari referensi. 

5. Memaparkan   hubungan   dalil   naqli   perilaku   Sujud 

Syukur, Sahwi dan Tilawah   dengan contoh nyata dalam 

kehidupan sehari-hari. 

6. Menyajikan dan menanggapi tentang Sujud Syukur, Sahwi dan                          

Tilawah 

 
5. Kegiatan Penutup: 

1. Pemberikan penguatan dan menyimpulkan materi tentang 

Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2.  Peserta didik bersama guru melakukan refleksi 

terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

3. Peserta didik mengungkapkan pesan moral yang 

diperoleh dari pembelajaran. 

4.   Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

5.   Peserta didik dan guru bersama-sama menutup pelajaran 

dengan berdoa.  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Satuan Pendidikan              : SMPN 4 BARANTI 

Mata Pelajaran                    : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester                  : VII/4 

Tema                                   : Mengangungkan Allah SWT, dengan tunduk 

    pada perintah-nya 

Pembelajaran ke                 : 4 ( Empat )  

Alokasi Waktu                    : 3 X 35 Menit 

 
KOMPETENSI INTI (KI)         : 

1.   Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2.   Memahami   pengetahuan   (faktual,   konseptual,   dan         

  prosedural) berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu      

  pengetahuan  Islam 

3.   Mencoba,  mengolah,  dan  menyaji  dalam  ranah  kongkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar dan  mengarang)  sesuai  dengan  

yang  dipelajari  di  sekolah dan sumber lain yang sama 

dalam sudut pandang/teori. 

 
KOMPETENSI DASAR (KD)             : 

1 Memahami Tata Cara Sujud Syukur, Sahwa dan Tilawah. 

G. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Melalui model pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik mampu: 
1 Melalui pembelajaran teknik Crossword Puzzle, peserta didik 

dapat   menjelaskan perintah agama untuk sujud syukur, sahwi 

dan tilawah 

2 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

mengetahui    tata cara sujud sahwi, tilawah dan syukur. 

3 Melalui pembelajaran Crossword Puzzle, peserta didik dapat 

dengan mudah mendemontarasikan tata cara sujud sahwi, tilawah 

dan syukur 

4 Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

5 Peserta didik dan guru bersama-sama menutup pelajaran dengan 

berdoa. 

H. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Media dan Metode Alat dan Bahan Sumber 

 Media : 

Crossword Puzzle 

 Metode :  

Game Method 

Lcd proyektor, Laptop - Internet 
- Buku Paket 
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d. Kegiatan Pendahuluan: 

5)  Membuka pembelajaran dengan mengucap salam, 

dilanjutkan salah seorang pesertadidik memimpin doa 

sebelum belajar 

6)  Melakukan appersepsi dan memotivasi peserta didik 

pentingnya mempelajari materi Sujud Syukur, Sahwi dan 

Tilawah. 

7)  Menyampaikan    kompetensi    dasar,    tujuan    pembelajaran,    

dan tahapan kegiatan yang akan dilaksanakan dalam 

pembelajaran. 

8)  Mengadakan tanya  jawab singkat terkait  materi sebelumnya 
untuk memastikan kesiapan siswa dalam mengikuti pelajaran 
hari ini. 

e. Kegiatan Inti: 

1)  Menyimak dan membaca penjelasan yang terkait dengann cara   

   Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2)  Mengajukan pertanyaan tentang cara Sujud Syukur, Sahwa dan   

   Tilawah. 

3)  Guru   membagikan   pertanyaan-pertanyaan   tentang   cara   

Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah kepada Peserta didik dalam 

kelompok mencari informasi di buku teks atau sumber lain. 

4)  Menyusun jawaban yang sudah didapatkan dari referensi. 

5)  Memaparkan   hubungan   dalil   naqli   perilaku  tata  cara   

Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah dengan contoh nyata dalam 

kehidupan sehari-hari. 

6)  Menyajikan dan menanggapi tentang tata cara Sujud Syukur,   

  Sahwi dan Tilawah 

f. Kegiatan Penutup: 

1)  Pemberikan  penguatan  dan  menyimpulkan  materi  tentang    

  cara Sujud Syukur, Sahwi dan Tilawah. 

2)  Peserta  didik   bersama   guru   melakukan   refleksi   terhadap 

pembelajaran  yang telah dilaksanakan. 

3)  Peserta   didik   mengungkapkan   pesan   moral   yang   

diperoleh   dari pembelajaran. 

4)  Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

5)  Peserta didik dan guru bersama-sama menutup pelajaran dengan   

   berdoa.  
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Soal Pre-Tes dan Post-Test pada  

Siklus I dan Siklus II 
 

Nama                       : 

Kelas                          : 

Mata Pelajaran           : 

 
Petunjuk pengerjaan soal 
a.   Berdo‟alah sebelum mengerjakan! 
b.   Isi identitas diri pada tempat yang telah disediakan. 

c.   Jagalah kertas soal agar tidak rusak, sobek, ataupun terlipat. 

d.   Jumlah soal sebanyak 10 butir pilihan ganda dengan waktu 40 menit. 

e.   Periksa   dan   bacalah   setiap   butir   soal   dengan   seksama   

sebelum anda menjawabnya. 

f. Laporkan kepada penguji bila ada lembar yang kurang jelas, rusak, 

atau tidak lengkap 

g.   Periksa kembali pekerjaan anda sebelum diserahkan kepada   

     pengawas ujian.  

h.   Lembar soal tidak boleh dicoret-coret. 

i.   Jawablah dengan bersikap jujur 

 
i.      Berilah tanda silang (tanda X) pada jawaban yang paling benar. 

 
1.   Perhatikan pernyataan di bawah ini ! 

1. Seorang lupa kelebihan rakaat sholat 

2. Memperoleh nikmat yang luar biasa 

3. Mendengar atau membaca ayat-ayat sajadah  

4. Meninggalkan salah satu rukun sholat karena lupa  

5. Lupa kekurangan jumlah rakaat sholat  

6. Selamat dari bahaya atau musibah 

Penyebab di laksanakan sujud sahwi di tunjukkan pada nomor …. 

A. 1,2 dan 3 

B. 2,3 dan 4 

C. 1,4 dan 5 

D. 4,5 dan 6 

 

2. Ketika sedang melakukan sholat maghrib, Ransi ragu terhapat                         

jumlah rakaatnya sehingga sebelum salam ia melakukan Sujud .  

A. Tilawah 

B.  Syukur 

C.  Sujud Rukun 

D.  Sahwi 

 

3.    Rosyid melaksanakan sholat Dzuhur namun ia lupa melakukan 

 tasyahud awal sebelum salam ia melaksanakan sujud Sahwi 
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 Ilustrasi tersebut hikmah melakukan sujud Sahwi adalah .. 

A. Agar terhindar dari dosa  

B. Terkesan sholatnya Khusyuk 

C. Sholatnya tampak lam  

D. Menyadari manusia tempat salah dan lupa 

 

4.   Perhatikan  lustrasi berikut !    
 

Ketika sholat Ashar Toni ragu-ragu tentang jumlah rakaat yang telah 

di lakukan, oleh Karena itu ia menambah rakaatnya dan sebelum 

salam melakukan sujud sahwi, dengan kejadian tersebut hikamah 

dari sujud sahwi adalah . . . . 

A. Menghindarkan Dosa  

B. Melengkapi jumlah rakaat 

C. Memperbanyak Sujud 

D. Menghindarkan keraguan  

 
5.  Pada ssat menerima pengumuman hasil ujian seorang siswa SMP 

ternyata memperoleh nilai yang memuaskan. Sebagai seorang 

muslim yang baik, di sunnahkan untuk mengerjakan sujud . . .     

   A. Syukur 

B.  Tilwah    

C.  Rukun   

D. Sahwi 

 

6.   Perhatikan peryataan berikut ini  . . . .  

 1. Memperoleh nikmat 

2. Membaca mendengar ayat-ayat sajadah 

3. Lupa melaksanakan tasyahud akhir 

4. Terhindar dari bahaya bencana alam 

Peryattan yamg bukan mrupakan penyebab melaksnakan sujud 

syukur adalah.. 

A. 1 dan 2 

B. 2 dan 3 

C. 3 dan 4 

D. 1 dan 4 

 

7.   “Betapa senang hati Haziq melihat namanya muncul sebagai juara I 

lomba olimpiade sains tingkat provinsi” jenis sujud yang tepat untuk 

peryataan di atas adalah sujud . . . .  

 A. Syukur 

B.Sahwi  

C. Tilawah  

D. Rukun 

 

8.   Aksa adalah seorang siswa yang taat beribadah dan rajin membaca 

Al-Quran suatu ketika ia membaca Al-Quran sampai pada ayat As-
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Sajadah, lalu langsung melakukan sujud, sujud yang di lakukan 

oleh Aksa adalah…    

 A. Sujud ketika Sholat 

B. Sujud Tilawah 

C. Sujud Sahwi  

D. Sujud Syukur 

 

9.   Pada saat sholat jamaah, imam membaca ayat as-sajadah tetapi tidak 

melakukan tilawah, maka sebagai makmum yang di  lakukan 

adalah...    

 A. Menegur imam  

B. Sujud Tilawah sendirian   

C. Mengajak teman di samping untuk sujud Tilawah  

D. Mengikuti imam yang tidak sujud, Karena sujud Tilawah adalah 

sunnah 

 

10. Surah dalam Al-Quran yang terdapat dua ayat as-sajadah adalah.. 

A. Q.S Al-Furqan  

B. Q.S „Al-Imran 

C. Q.S   an-Nisa‟ 

d)  Q.S  al-Hajj 
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DOKUMENTASI 
 
 

 
 

Peneliti saat melakukan pembelajaran di kelas VII SMP 

NEGERI 4 BARANTI dengan Materi Mengangunkan Allah 

SWT, dengan Tunduk pada Perintah-Nya 
 

 
 

 

Peneliti saat menyimak peserta didik saat berlangsungnya pembelajaran 

di kelas VII SMP NEGERI 4 BARANTI dengan menggunakan model 

pembelajaran Crossword Puzzle 
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Peneliti saat memberikan praktek langsung terkait tata cara Sujud 

Syukur, Sahwi dan Tilawah di Mushollah pada kelas VII SMP 

NEGERI 4 BARANTI. 
 

 

 
 

 

Peneliti dan Peserta didik kelas VII SMP NEGERI 4 

BARANTI berfoto bersama saat penelitian selesai 
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        DOKUMENTASI WAWANCARA 

  

Wawancara dengan      

Guru PAI 

Wawancara dengan Kurikulum 

  

Wawancara dengan Peserta Didik Wawancara dengan Peserta Didik 
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